



„Eljött az óra, hogy megdicsőíttessék az Emberfia.”

(Jn 12,23)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség

Igehirdetője 2024. február 25.

Reminiscere – Böjt második „Szőnyi” vasárnapja

Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): „Tekintetem a hegyekre emelem: Honnan jön segítségem? <sup>2</sup>Segítségem az ÚRtól jön, aki az eget és a földet alkotta.”<sup>1</sup>

Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik böjt második (reminiscere) vasárnapi alkalmunkat 2024. február 25-én. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján

<https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/>

nyomtatott formában is letölthető. 11 órától a Szőnyi Benjámín Református Általános Iskola diákjaival, tanáraival, hozzátartozóival leszünk együtt.

**Az alkalomról:** „Reminiscere vasárnap neve a latin antifóna elejéről ered: „*Reminiscere miserationum tuarum, Domine, et misericordiarum tuarum quae a saeculo sunt.*” (Zsolt 25,6). Ennek a vasárnapnak a központi témája az Isten és ember közötti kapcsolat. Az evangélium az embernek arra a szükségletére hívja fel a figyelmet, hogy Istenhez kell fordulnia, hogy elszakadjon a sötétség hatalmától. Ezért ennek a vasárnapnak és az egész hétnek az a kérdése, hogyan állunk meg Isten előtt. Ezt a kérdést mindenki személyesen kell, hogy megvála-

---

<sup>1</sup> Zsolt 121,1-2 2024. 9. hetének Zsoltára

szolja magának. Ugyanakkor nyilvánvaló tény, hogy változásra, újjászületésre van szükség ahhoz, hogy a kérdést meg lehessen válaszolni.

A lutheránus egyházban a böjti időszakban, ahol ez a vasárnap is helyet kap, a liturgikus szín a lila. Ajánlott olyan istentiszteletet szervezni, ahol inkább az egyháztagek végeznek szolgálatot, ezáltal kihangsúlyozva, hogy ők is meg kell álljanak Isten előtt.”<sup>2</sup>

**Kezdőének** (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **25. zsoltár 3. versét**<sup>3</sup>. A 25. zsoltár 3. verse így kezdődik: *„Emlékezzél jóvoltodból / Nagy kegyelmességedre, Emlékezzél irgalmadról, / Mely megmarad örökre,...*”

**Főének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk kezdetén helyünket elfoglalva énekeljük a **121. zsoltár 1-4. verseit**<sup>4</sup>. A 121. zsoltár 1. verse így kezdődik: *„Szemem a hegyekre vetem, / Onnan felül nékem Minden segítségem...”*

**Fohász** (gyülekezet áll): Fennállva fohászokdjunk: **„<sup>3</sup>Nem engedi, hogy lábad megtántorodjék, nem szunnyad az, aki védelmez téged. <sup>4</sup>Bizony nem szunnyad, nem alszik az, aki védelmezi Izráelt! ”**<sup>5</sup> Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőségesen.<sup>6</sup> Ámen.

---

<sup>2</sup> IÉ 2024/1. 96. old.

<sup>3</sup> Reminiscere, böjt második vasárnapjának Zsoltára

<sup>4</sup> 2024. 9. hetének Zsoltára

<sup>5</sup> Zsolt 121,3-4

<sup>6</sup> 1Tim 1,1-2 szabad idézete

**Lekció** (gyülekezet áll): Halljátok az Igét<sup>7</sup> **Jn** evangéliuma **12.** fejezetéből, az **20-26.** verseiből olvasom Isten igéjét:



### A földbe vetett búzaszem

<sup>20</sup>Néhány görög is volt azok között, akik felmentek az ünnepre, hogy imádják az Istent. <sup>21</sup>Ezek odamentek Fülöp<sup>höz</sup>, aki a galileai Bétsaidából való volt, és ezzel a kéréssel fordultak hozzá: Uram, Jézust szeretnénk látni. <sup>22</sup>Fülöp elment, és szólt Andrásnak, András és Fülöp elment, és szólt Jézusnak. <sup>23</sup>Jézus így válaszolt nekik: Eljött az óra, hogy megdicsőíttessék az Emberfia. <sup>24</sup>Bizony, bizony, mondom nektek: ha a földbe vetett búzaszem nem hal meg, egymaga marad; de ha meghal, sokszoros termést hoz. <sup>25</sup>Aki szereti az életét, elveszti; aki pedig gyűlöli az életét e világon, örök életre őrzi meg azt. <sup>26</sup>Ha valaki nekem szolgál, engem kövessen; és ahol én vagyok, ott lesz az én szolgám is; és ha valaki nekem szolgál, azt megbecsüli az Atya. Ámen.



**Prófétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:

Úr Jézus Krisztus,  
feltámadásod napján gyűltünk újra össze Téged keresni. Nemcsak szertartásos eseményen részt venni, nemcsak érdeklődni, hanem a Te szavadat hallani. Nemcsak ünnepelni, hanem Veled találkozni. Hálásak vagyunk mindazért, ami és aki egészen idáig elvezérelt bennünket. Megvalljuk előtted, hogy olyan gyorsan elszakít Tőled ennek

---

<sup>7</sup> 2024.02.24. napi újszövetségi ige

a világnak a forгатaga. Vagy éppen belülről üresedtünk meg lelkünk. Így állunk most előtted és adunk hálát azért, hogy az igény a melyet már a Te Lelked támasztott bennünk sokkal nagyobb és erősebb volt minden másnál.

Készíts Neved imáadására és igéd hallására. Veled való találkozás igényét erősítsd meg bennünk, hogy a szenvedések és próbák között is a Te Lelked által megtartassunk. Ámen.

**Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás** (gyülekezet áll): „<sup>5</sup>Az ÚR védelmez téged, az ÚR a te oltalmad jobb kezed felől. <sup>6</sup>Nem árt neked nappal a nap, sem éjjel a hold. <sup>7</sup>Az ÚR megőríz téged minden bajtól, megőrzi életedet. ”<sup>8</sup> Ámen.

**Diákok szolgálata** (gyülekezet ül):

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **29.** zsoltár **1.** versét. A 29. zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Mostan, ti, hatalmasak, / Te-kintélyes nagy urak, ....*”

**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található a már felolvasott **Jn** evangéliuma **12.** fejezetének a **23.** versében:



**„Eljött az óra, hogy megdicsőíttessék az Emberfia.”**

Ámen.

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet, kedves Testvérek!

---

<sup>8</sup> Zsolt 121,5-7

A mai napra rendelt igeszakaszunk több mondanivalót tartalmaz. Mégis, nekem ezek két üzenet köré csoportosulnak. Két nagy téma az, amit ma az igehirdetés üzeneteivé szeretnék formálni.

Az egyik, és egyben az első ahhoz az élethelyzethez igazodik, amely e néhány vers mögött rejlik. Ez az üzenet a gyülekezetépítésről szól, mondhatjuk a gyülekezetről, a gyülekezethez szóló beszéd.

A másik üzenet, igénk második felében szólal meg. Jézus válaszával fogunk foglalkozni, amely sokkal inkább Krisztusról szóló beszéd, hitvallástétel.

Menjünk sorba és foglalkozunk az első üzenettel, a gyülekezetépítéssel.

Meglátásom szerint a Jézus Krisztus köré csoportosuló első gyülekezet életébe enged bepillantást az ige élethelyzete. Nyilvánvalóan ebből a mai ótemplomi, tarjáni gyülekezet, krisztusi közösség is tud tanulni.

Miről is van szó?

Arról, hogy a páska ünnepére mennek fel a vallásos zsidó emberek a világ minden tájáról, elsősorban azonban az ország egész területéről. Vannak közöttünk érdeklődő görögök is. Jézus idejében már az ország is kevert lakosú volt, de az is lehet, hogy az országhatár vonzáskörzetéből érkeznek néhányan. Egy bizonyos érdeklődő, nyitott emberek, akik hallva Jézus ottlétéről, találkozni szeretnének vele. (A felmenni Jeruzsálembe kifejezés, kimondottan vallásgyakorlására vonatkozó kifejezés.) Így szólítanak meg egy tanítványt, Fülöpöt. Nem véletlen az ő megszólítása és az sem véletlen, hogy Fülöp, Andrásához megy. A tizenkét tanítvány közül éppen Fülöpnek és Andrásnak, ketjüknek volt görög neve. Valószínűleg olyan zsidó családokból származhattak, akik elgörögösödtek, egész pontosan a hellenizálódtak, átvették a görög kultúrát. Alighanem nagyon szépen beszélhettek görögül, akár latinul. Fülöpről az is kiderül, hogy Galileának arról a részéről származik, amelyik már túlesik a korabeli izraeli határon.

Fülöp több fontos helyen, így most is szerepel a János evangéliumában. Kezdeményezőnek lehet tekinteni.<sup>9</sup> Talán egy olyan típusú ember, aki közösségnek olyan tagja, aki ott volt a belső körben, mégis úgy annak a határán, hogy a közösségbe igyekező, elsőként tudja megszólítani. Nem írja le a Szentírás, de én egy barátságos, beszélgetős, nyíltszívű személyiséget vélek benne felfedezni, akit bátran megszólítanak idegenek, szívesen elegendnek vele beszélgetésbe. András egy másik típusú ember lehetett, akihez Fülöp odamegy a gondjával. András személyiségét tekintve inkább problémamegoldó lehetett.<sup>10</sup> Míg Fülöpöt könnyű megszólítani, addig András gyorsan átlát a szitán és a gondot kezelve, Fülöppel együtt megy Jézushoz. Ők ketten lesznek majd az ázsiai keresztyének térítői. Mintha Jézus körül egyfajta társadalmi, kapcsolati háló lenne. Úgy tűnik, ilyen formán is lehet Jézushoz eljutni.

Talán éppen ez lenne az, amit egy mai gyülekezetnek gyakorolnia kell. Ma a társadalom ugyanúgy néz ki, mit a Jézus korabeli társadalom. Vannak Jézus ügyének ellenzői. Szomorú látni és hallani, de városunkban is van „szíves fogadtatása” a keresztyének lejáratására. Vannak ellenzők. Biztos, hogy mint akkor, most is vannak olyanok, akik teljesen érdektelenek, semlegesek. Sőt, valószínűleg a társadalom döntő többsége, ilyen emberekből állhat. Nyilvánvaló, hogy csökkenő létszámban, de vannak igen elkötelezett krisztuskövetők. És végül megvannak a mai társadalomnak a „görögjei” is. Azaz, olyan típusú emberek, akik valamilyen oknál fogva érdeklődők. Iskoláink miatt, turisztikai célból, kulturális célból, családkutatás céljából. Valamilyen módon, de kereshetnek bennünket.

---

<sup>9</sup> Bolyki János: Igaz tanúvallomás Bp. 2001. 323. old.

<sup>10</sup> Bolyki János: Igaz tanúvallomás Bp. 2001. 323. old.

Egyre nagyobb gondot fordítunk arra, hogy YouTube-on, Facebook-on, Instagram-on, TikTok-on, honlapunkon keresztül megszólíthassunk másokat. Ezekre bizonyosan szükség van, de egy-két „Fülöp” gyülekezetünkben bizonyosan nagyobb hatást érhet el. Keresztelési családlátogatásokkor, temetési vagy házasságkötési megbeszélések alkalmával, ha a hozzánk érkező ismeretleneket megkérdezem, hogyan találtak ránk, akkor mindig megjelenik egy szomszéd, egy lépcsőházi beszélgetés, egy barát, egy munkatárs, akinek már volt velünk kapcsolata és ő igazította útba a hozzánk érkezőket. Te is tudsz segíteni, nálad a honlap nem tud jobb megszólító lenni. Ha a gyülekezet belső magjához tartozol és mások iránt nyitott vagy, szívesen beszélgetsz, kezdeményező vagy, akkor, ha Hozzád fordulnak, akkor ne légy csöndes, ne légy elutasító, hanem segíts „Fülöp”-ként. De gyors problémamegoldókra is szükségünk van. Az úrvacsoraosztáskor, a konfirmáció előkészítésekor, a szeretetvendégségen, a kirándulásokon. A sort lehet folytatni, de szükség van olyanokra is, akik azt a bizonyos második lépést segítik megtenni.

Mi a cél? Krisztushoz eljuttatni az érdeklődőt! Sokkal inkább a kérdés így hangzik: Ki a cél? A cél, Krisztushoz vezérelni minden érdeklődőt.

Természetesen a társadalom minden szegmenséből érkehetnek Krisztushoz. Nemcsak az érdektelenek közösségéből, hanem akár az ellenfelek köréből. Lásd például Saul esetét, aki üldözte a keresztyéneket. Valószínűleg azonban, hogy a nehezebb esetekben lásd például a keresztyénüldöző Sault, inkább a feltámadott Krisztus van ott, már a határon is. A nehezebb esetekben valószínűleg ő akarja már az első lépéseket is megtenni. De ez a tény ne leállítsa, hanem inkább megkönnyítse a munkánkat.

A cél tehát az, hogy minél közelebb Krisztushoz. Úgyhogy ne járjunk úgy, mint abban a bizonyos székely viccben az, aki gyalogosan Kolozsvárra igyekezett és megáll neki a székely a szekérrel.

- Messze van Kolozsvár? - kérdezi a gyalogos.

- Nincs az olyan messze.

- Felszállhatok?

- Fel. Üljön fel!

Mennek vagy három órát, a Kolozsvárra igyekvő kezd idegeskedni:

- Hát messze van még Kolozsvár?

- Most már azért messze.

Mostanság ebben nyerünk tapasztalatot. A krisztuskövetőknek nem elidegeníteni, hanem Krisztushoz közel vinni kell az érdeklődőket. Ez a küldetés és nem más! Hallsz és olvashatsz külső szíréen hangokat az egyházzól, vagy akár a gyülekezetünkről. A mi küldetésnyilatkozatunkat itt olvashatjuk. De nemcsak olvasnunk kell, hanem cselekednünk. Alkalmanként nyitottan, alkalmanként problémamegoldóképesen.

Ha Krisztushoz érkezünk, akkor jön a válasz is. Jön a válasz Tőle. Általában olyan, amilyent nem várnánk. Jézus talán először a környezetének, egészen konkrétan Fülöpnek és Andrásnak, de rajtuk keresztül a görögöknek is válaszol. Sőt ezen a helyen elmondja annak az egyedüli útnak a mibenlétét, ahogy ő fogadja a hozzáérkezőt. Ez egyben a missziónak az alapja. Itt olvasunk egészen bizonyosan arról, hogy görögök is tartoznak a Krisztuskövetőkhöz.

A másik nagy témája ennek az igeszakasznak, a Krisztusról szóló beszéd, illetve Krisztus beszéde. Ez a beszéd mindmegannyi helyen a János evangéliumában Jézus önkijelentése. Ez az önkijelentés azonban most nem az úgynevezett „én vagyok” kijelentésben nyilvánul meg, hanem egy paradoxonban, egymásnak ellentmondó kijelentésben. Ezt az ellentmondást azzal vezeti be, ami már a második fejezetben, a kánai menyegző csodájában is elhangzik. Jézus elég határozotlan elutasítja édesanyját, Máriát, amikor azt mondja, hogy nem jött el még az ő órája. Kánában még nem jött el Jézus órája, most Jeruzsálemben, amikor görögök akarják felkeresni, akkor eljött Jézus órája.



Mi Jézus órája? – János evangéliuma szerint egy paradoxon, a szenvedés és a dicsőség ellentmondása. A szenvedésben elképzelhetetlen a dicsőség. A dicsőségben elképzelhetetlen a szenvedés. Jézusnak mégis ez az egyik legfontosabb kijelentése. Szerkezetileg ezekkel a szavakkal kezdődik el Jézus szenvedése. De ennél sokkal fontosabb, hogy az őt keresőknek is ezt üzeni. Ezt az ellentmondást egy képpel is megerősíti, a földbeesett búzaszem/mag képével is megvilágítja. Pál apostol ezt a képet használja, amikor a feltámadásról, Krisztus megváltói munkájáról beszél<sup>11</sup>. A földbe vetett növényi mag elpusztul, de belőle élet, sokkal több élet fakad. Krisztus szenvedése és halála így fakaszt új életeket az egész világon. Így Krisztus már szenvedésével dicsőséget szerzett és mennyei Atyánk már így a kereszten megdicsőítette. „A János-evangéliumban a "dicsőség órája" a kereszthalál órája. Hogyan lehetséges ez? Azt hiszem, itt az emberi értelem a legnagyobb ellentmondásba ütközik. Hiszen a kereszthalál teljes kudarc, megszegyenülés, értelmetlenség és sötétség. Állítsuk szemünk elé ezt a kivégzést. Ez a dicsőség ellentéte. Jézus gondolatvilágában azonban a dicsőség egészen más: a belső, rejtett lényeg felragyogása, egyértelmű kinyilvánulása. S mi az Úr Jézus életének a lényege? Össze tudjuk-e foglalni Jézus lelkiségét? Igen: *végtelen bizalom az Atyában*. Ez a bizalom éppen a kereszthalálban mutatkozik meg. Jézus a szenvedésből tanult engedelmességet.”<sup>12</sup> Mai istentiszteletünket egy kedves ének szavaival fejezzük be:

„Szenvedésben engedelmes,  
kísértésben győzedelmes  
Jézus Krisztus, légy kegyelmes.  
Rám a bűn mint tenger árad,  
kísértésnek tüze támad.  
Nincs segítség, csak Tenálad.” Ámen.

---

<sup>11</sup> 1Kor 15

<sup>12</sup> IÉ 2015/4. 664-665. old.

**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **96.** zsoltár **1,4-5.** verseit. A 96. zsoltár 1. verse így kezdődik: „Énekeljétek, minden népek, / Új éneket az Úr Istennek!....”



**Imádság** (gyülekezet áll): Hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:

Dicsőség a magasságban Istennek és a földön békesség a jóakarató embereknek.

Dicsőítünk téged, áldunk téged, imádunk téged, magasztalunk téged, hálát adunk neked nagy dicsőségedért.

Urunk és Istenünk, mennyei Király, mindenható Atyaisten!

Urunk, Jézus Krisztus, egyszülött Fiú!

Urunk és Istenünk, Isten Báránya, az Atyának Fia!

Te elveszed a világ bűneit: irgalmazz nekünk! Te elveszed a világ bűneit: hallgasd meg könyörgésünket! Te az Atya jobbján ülsz: irgalmazz nekünk!

Mert egyedül Te vagy a Szent, Te vagy az Úr! Te vagy az egyetlen Fölség: Jézus Krisztus, a Szentlélekkel együtt – az Atyaisten dicsőségében.<sup>13</sup>  
Ámen.

**Úri imádság** (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK

---

<sup>13</sup> [http://www.ppek.hu/konyvek/Fohaszok\\_vallomasok\\_1.pdf](http://www.ppek.hu/konyvek/Fohaszok_vallomasok_1.pdf)

AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK; ÉS NE VÍGY MINKET KÍSÉR-  
TÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL; MERT TIED AZ OR-  
SZÁG, A HATALOM ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN.

**Adakozásra felhívás** (*gyülekezet áll*): „Ismeritek a mi Urunk Jézus  
Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegényé lett éret-  
tetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”<sup>14</sup>

**Hirdetések** (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a  
hirdetéseket!

### 1. Anyakönyvi híreink:

#### a) Keresztelés:

Gajdán Gábor	2024.03.17.
Gajdán Norbert	2024.03.17.
Szilágyi Lotti	2024.04.28.
Lakatos Olivér	2024.05.23.



**b) Temetés:** Elhunyt **Vízi Imréné Szűcs Judit Lídia** (Hódmezővásárhely,  
1930.07.09) 6922 Földeák, Béke u. 5. szám alatti lakos. Temetése 2024.03.01  
(péntek) 13<sup>00</sup> órakor lesz a Kincses temetőben. Vigasztalást kívánunk a  
gyászban járóknak!

#### c) Házasságkötés:

Ádi Róbert – Kiss Dóra	2024.04.20. 16 <sup>00</sup>
Kotormán Viktor – Lázár Csilla	2024.05.25. 16 <sup>30</sup>



---

<sup>14</sup> 2Kor 8,9

**d) Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „<sup>8</sup>**Megőriz az ÚR jártodban-keltedben, most és mindenkor.**”<sup>15</sup>



Arany Tinetta	02.19	Dittelján Richárd	02.21
Farkas Álmos Manó	02.19	Imre Edwin	02.21
Márki-Zayné Imre Katalin Dr.	02.19	Klepács Hanna	02.21
Márkus Andrea	02.19	Soós Csaba	02.21
Molnár Viola	02.19	Dávidházi Ernő	02.22
Mucsi Tímea Ilona	02.19	Nagy Pál id.	02.22
Sirokmán Linda	02.19	Oncsó Emese Csilla	02.22
		Móricz Szabolcs	
Kovács Anikó	02.20	Barnabás	02.23
Laurencsikné Gubacska Éva	02.20	Ispán Tamás	02.25
Mezei Nándor Csaba	02.20	Kanton Luca	02.25
Nagy Gyöngyi Dr.	02.20	Kovács Gréta	02.25
Oláh László Illés	02.20	Matus Péter Dusán	02.25
Török Zsolt	02.20	Rapcsák Andrásné Dr.	02.25
		Vargáné Dezső	
Buzási Hanna Barbara	02.21	Zsuzsánna	02.25

## 2. Hírek

---

<sup>15</sup> Zsolt 121,8

a) Presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű készül** a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A Návay Sándor szobrászművész által formálódó alkotás megvalósításához – az átadás **ez év augusztus 25.-én 11:00 órakor** lesz – továbbra is várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám:11735067-20057107. Közlemény: „Láng Tanár Úr emlékére.”



b) A mögöttünk lévő héten a Csongrádi Református Egyházmegye szervezésében több gyülekezetben megtartott Egyházmegyei Evangelizációs alkalmak **úrvacsorás záró istentiszteletére** 2024. február **25.-én, vasárnap, 15 órakor** a Hódmezővásárhelyi **Ótemplomban** kerül sor. **Igét hirdet Horotán Gábor** érsekcsanádi református lekipásztor. Az alkalomra mindenkit tisztelettel és szeretettel várunk!

c) **Böjti énekes áhítat** lesz **2024. március 1-én, pénteken 18 órakor az Ótemplomban**, amelyre mindenkit tisztelettel és szeretettel várunk!

d) Kóruspróba az alábbi időpontban és helyen kerül megtartásra: február 29. csütörtök 17:00 (ótemplom) – főpróba. A próbára mindenkit szeretettel várunk! (*Hegyi Bálint kántor*)

e) **Egyházmegyei Ifjúsági Nap** kerül megrendezésre 2024. **április 20.-án szombaton** 10 órai kezdettel, **Szeged, Szentháromság utca 26. szám** alatt. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

f) Az új református Énekeskönyv a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálhatók: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

g) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>16</sup> **ÉLŐ**-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétfévi istentiszteletünk a szokott rendszerint az **Üzenet** igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezetünk honlapjáról**<sup>17</sup> **letölthető!**

h) **Heti Üzenet** igehirdető lapunkat **újság formájában** azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, **akik ezt igénylik!** Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

### 3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

a) Vasárnap **8<sup>30</sup> istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)

b) Vasárnap **9<sup>30</sup> istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u).

c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától:** minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.

d) Hétfő **16<sup>00</sup>** - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.

e) Hétfő **16<sup>00</sup>** - **minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.

f) **Bibliaóra** – minden páratlan héten -- Szerdán **14<sup>30</sup>** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

g) Csütörtökön **16<sup>00</sup> hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.



<sup>16</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

<sup>17</sup> <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

h) Pénteken 17<sup>30</sup> ifjúsági bibliaóra a Gyülekezeti Teremben.

i) **Férfikör** kéthetente, kedden 18 órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.

j) **Női kör** kéthetente, kedden 17 órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.

**4. Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>18</sup> és e-mailen<sup>19</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

**5. Kiadványaink:** A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható „**A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik – Orgonája**” CD lemez, a „**Vásárhely kővel van kerítve...**” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

**6. Adományaink:**

a) **Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hetekönként a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

**Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** A következő presbiteri gyűlésen kerül meghatározásra.

b) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa adományával a **Hódmezővásárhelyi Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

---

<sup>18</sup> Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418 Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

<sup>19</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a 196. dicséret 8. versét, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 196. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Dicséret, dicsőség, tisztesség és hálaadás, A szentek Urának légyen örök magasztalás! ...*”

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll): „<sup>8</sup>Megőriz az ÚR jártodban-keltedben, most és mindenkor.”<sup>20</sup>

**Kivonulás, orgona utójáték**

<p><b>Üzenet</b> - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. <b>Szerkesztőség:</b> 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. <b>Honlap:</b> <a href="http://www.vasarhelyiotemplom.hu">www.vasarhelyiotemplom.hu</a>. <b>E-mail:</b> <a href="mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu">hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu</a> <b>Tel:</b> 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját <b>YouTube</b> csatorna: <a href="https://www.youtube.com/VasarhelyiOtemplom">VasarhelyiOtemplom</a></p>
---

---

<sup>20</sup> Zsolt 121,8